



## **Житель Староюрьевского округа предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью односельчанина, повлекшего его смерть**

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Староюрьевского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 30 марта текущего года обвиняемый, приревновав свою сожительницу к односельчанину, подверг мужчину избиению, нанеся множественные удары руками и ногами по различным частям тела, в том числе в область головы. 26 апреля 46-летний потерпевший скончался в медицинском учреждении. Причиной его смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1825412>